Informasjon om natalizumab


Du behandles med natalizumab for MS. Tidligere har dette preparatet kun vært tilgjengelig fra legemiddelfirmaet Biogen, og har vært markedsført under navnet Tysabri®. Nå tilbyr også legemiddelfirmaet Sandoz natalizumab under navnet Tyruko®. For deg som pasient har ikke dette noen konsekvens. Du vil behandles og følges opp like godt som tidligere. 


Mer om natalizumab:

Natalizumab er i klassen «biologisk legemiddel». Dette er store molekyler som ligner dem kroppen produserer selv. Når slike legemidler produseres av andre enn originalprodusenten, kalles de «biotilsvarende legemidler», fordi de har lik biologisk sammensetning og virkning. På sykehuset har vi lang erfaring med å bruke biotilsvarende legemidler.

Natalizumab vært tilgjengelig i over 10 år og patentet har gått ut. Det betyr at biotilsvarende legemiddel kan tilbys fra flere legemiddelfirmaer.

I Norge organiserer vi innkjøp av MS-legemidler gjennom en sentral innkjøpsavtale. Alle legemiddelfirmaer som produserer natalizumab kan være med i et anbud og de som tilbyr produktet til lavest pris vinner anbudet.

I 2023 har legemiddelfirmaet Sandoz vunnet anbudet for å tilby natalizumab i Norge. Dette legemiddelfirmaet selger natalizumab under navnet Tyruko®. I løpet av november eller desember vil vi begynne å bruke dette preparatet på Oslo Universitetssykehus.

For deg som pasient har ikke skiftet fra Tysabri til Tyruko noen konsekvens. Biotilsvarende natalizumab (Tyruko®) er grundig kvalitetssikret og har lik virkning som Tysabri®. Du vil behandles og følges opp like godt som tidligere
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